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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης
και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ε-
κλογή των µελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και άλλες διατά-
ξεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ  ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δι-
καιοσύνης συνήλθε στις 1 και 3 Απριλίου 2014, σε δύο συνεδριά-
σεις, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Κυριάκου Βιρβιδά-
κη, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου
του Υπουργείου Εσωτερικών «Εκλογή των µελών του Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου και άλλες διατάξεις».
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Εσωτε-

ρικών, κ. Λεωνίδας Γρηγοράκος, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί
παράγοντες. 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν o Εισηγητής

της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Μιχαήλ Ταµήλος, ο Εισηγητής του ΣΥΡΙ-
ΖΑ, κ. Ευστάθιος Παναγούλης, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνι-
ου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Δηµήτριος Σαλτούρος, ο Ειδικός Α-
γορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Επαµεινώνδας (Νότης) Μα-
ριάς, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή, κ.
Δηµήτριος Κουκούτσης, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Αρι-
στεράς, κ. Σπυρίδων Λυκούδης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνι-
στικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Καραθανασόπουλος, ο Ειδι-
κός Αγορητής των Ανεξάρτητων Δηµοκρατικών Βουλευτών, κ. Αν-
δρέας Λοβέρδος, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Προκόπης Παυλόπου-
λος, Αφροδίτη Σταµπουλή, Θεοδώρα Τζάκρη, Αλέξιος Μητρόπου-
λος, Ηλίας Βλαχογιάννης, Σοφία Σακοράφα, Βασίλειος – Νικόλαος
Υψηλάντης, Αντώνιος Γρέγος, Ιωάννης Πανούσης, Γεώργιος Λα-
µπρούλης, Κωνσταντίνος Τριαντάφυλλος, Δηµήτριος Στρατούλης,
Αθανάσιος Νταβλούρος, Ζωή Κωνσταντοπούλου, Έλενα Κουντουρά
και Άννα Μάνη – Παπαδηµητρίου.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος και ο Ειδικός Αγορητής των Α-
νεξάρτητων Δηµοκρατικών Βουλευτών εισηγήθηκαν την ψήφιση
του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Ειδικός Α-
γορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊ-
κού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµου-
νιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισαν, ενώ ο Ειδικός Αγορη-
τής της Δηµοκρατικής Αριστεράς επιφυλάχθηκε για την τελική το-
ποθέτησή του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ολοµέ-
λεια της Βουλής.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης

και Δικαιοσύνης, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών,
των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κα-
τά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και
στο σύνολό του, και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έ-
χει.

Αθήνα, 4 Απριλίου 2014
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